

HIROSE FINANCIAL MY LTD.

风险提示

如果您正考虑与 Hirose Financial MY Ltd. (以下简称“我们”)进行外汇保证金交易，理解这是一种高风险的金融产品，并理解这种金融产品不是适合于所有的公众投资者是非常重要的。

您理解外汇保证金交易的风险是非常重要的。您需要充分考虑外汇保证金是否合适您的现状、经济收入和投资目的。请确定您于我们交易前已经阅读及理解[重要通知](#)。

这个公告提供您有关交易外汇保证金交易的风险的信息，但是它无法全部说明在处理这类产品时所有的风险和其他值得注意的因素。如果您有任何疑问，在与我们进行交易前，请您咨询专家的建议。

1, 导致借款的风险

这种类型的交易具有高水准的杠杆比率，相比您交易的金额，它允许您使用少量的保证金或入金进行交易。市场的小幅变动也会对您的交易产生很大影响。如果市场向着有利于您的方向变动的話，您将获得大额的利润，反之如果市场的变化向着不利于您的方向变动的話，您将承受巨额损失，该损失有可能超过您存入的资金。如果您使用信用卡或其它信用/借贷工具作为您的交易资金的话，必须留意这类风险将被扩大。

2, 超出投资以上的损失

交易包含了超出您投资以上损失的风险。与其它的金融商品，例如限定了最大损失额为投入资产的股票交易是不同的。

保证金是根据我们的要求，您用于建立一个仓位时您需要存放在我们这里的资金。当市场背离了您，导致您的账户出现赤字时，您可能被要求存入更多的资金，以维持您的现有仓位。维持所有现有仓位要求您的账户的余额（包括交易损益）大于等于必要保证金以上，它是在我们要求下您需要支付给我们的资金。

当账户中的资金无法满足必要保证金时，我们有权结算您所有的现有仓位，您将承受因此带来的所有的损失。您有义务继续关注您的仓位，您需要确认您有必要这么做。为了避免强行砍仓，您需要存入足够的资金到您的账户中，以弥补您的交易带来的潜在的损失和费用。

3, 我们是提供交易价格的造市商

您交易的价格不是交易所的价格。我们根据 FSA 的规定以及我们的交易协议设定了最善的价格。从这个角度，我们是造市商。这意味着，我们的价格可能与任何交易所、市场或其他类似服务提供商的价格有所不同。您的交易的损益将通过我们的价格被计算。

您与我们之间的所有的买卖都构成我们之间的合约。这些和约的终结必须与我们而不是转到第三方进行。因为没有交易所市场可以终结持有的仓位，和兑换交易的投资相比，其风险更大。这些和约对相关的金融商品不提供任何的权利，对双方均有法律效力。

2014 年 12 月

我们将快捷、公平地处理特定的订单，包括限价订单、止损订单和选择性订单（OCO 单边成立单边取消）和跟踪止损订单，但是在一些情况（例如市场价格变动幅度扩大时）下，您要求执行的价格与成交的价格有可能产生大的差异。

4, 市场动荡时

我们提供的进行交易的价格来自于相关市场，理解它们具有的特定风险是很重要的。例如：

a) ‘跳空’指，基础价格（也反映到我们的价格中）从一个水平突变到另一个水平。通常由经济指标或市场消息的公布所导致，有可能发生在任何时间（无论相关市场是否开盘）。它会很大地影响您新建或结算仓位，并存在显著扩大您的损失（或利润）的可能性。

b)基础市场条件可能在一定的时间内发生很大的变化。我们设定的交易单位、点差和价格有可能相应随着变化。您新建仓位时的条件，在结算仓位时会因此发生变化。

c)如果您进行基础货币以外的交易的话，货币的兑换会给您带来潜在的利润或损失。

5, 我们对您的资金保护不做保证

您存入在我们这里的资金，被保管在与我们公司自己的资金分别开的一个独立的客人的银行账户，但是，这种方法可能无法提供完全的保护（例如，如果我们利用的银行破产的话）。

您对我们的债务以及用于转移您潜在负债（可允许的）的资金，将从独立的客人账户中转移出，作为我们的自己资金处理。

6, 我们不提供建议

我们不提供投资建议服务，如果您要求投资建议的话，您需要咨询您的个人的投资顾问。

7, 交易时间

开盘和收盘时间可能会有变更，您可以通过我们的网站确认。请注意，不是所有的产品都可以进行 24 小时的交易。类似市场停止，例如节假日以及夏令时会影响交易时间。请在我们的网站的‘交易纲要’查看详细信息。

8, 费用与成本

您可以通过我们的网站确认我们的成本和费用。请注意，所有的您的成本和费用都将影响到您的收益。

9, 税务处理

您的税务处理根据您的个人情况进行。此外，税法的修订有可能根据国家不同。

10, 电子联系手段

您可以通过使用电子手段进行交易并联系我们指，使用 Lion Trader 交易平台和电子邮件等。电子联系通常是可靠的，但不是一直可靠或有效的。请注意电子联系可能会失败、被延迟而无法达到预期的目的。

（此翻译本仅供参考用途,一切合约协议均以英语本为准。）